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Весёлая птичка
Наступила поздняя весна. Лес покрылся зелёной листвой. Над высоким обрывом висело засохшее дерево. Сколько лет этому старику?  К нему подлетела птичка. Это чиж. Он посидел, огляделся. Вот чиж вспорхнул, сел на ветку ближнего дерева и радостно зачирикал. В хвойном лесу у него есть своё маленькое уютное гнездо. Там пять крошечных чижат. В начале весны к звонкой весенней капели присоединилась весёлая песнь чижа. Чиж похож на воробья. Он защищает наш лес от вредителей.  

Слова для справок: вспорхнул, присоединилась.

Грамматическое задание:
1. Выпиши из текста по одному существительному 1, 2, 3 склонения. Определи склонение и падеж этих существительных (в начальную форму ставить эти существительные не надо).
2. Разбор по членам предложения:
1 вариант – 8 предложение.
2 вариант – 3 предложение (обратить внимание детей на слово засохшее).

3. Составить два словосочетания со словом сосна в И. п. и В. п.

